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Sevgili öğrenciler, 

Uluslararası Kültürel Değişim Programları Burs Vakfı olarak sizleri Almanya'da yüksek lisans yapmak konulu seminerimize davet ediyoruz.

Online olarak gerçekleştirilecek ve yaklaşık bir saat sürecek bu seminerde, okuduğunuz bölümle ilgili yüksek lisans programlarını tanıtacağız. Ayrıca, başvuru şartları, gerekli belgeler, öğrencilik hayatı,  burslar, öğrenciyken çalışma imkanları, ve mezuniyet sonrası çalışma imkanları gibi pratik konuların üzerinden geçeceğiz. Sonunda yapılacak soru cevap kısmında, merak ettiğiniz konulara açıklık getireceğiz. Seminer bittiğinde, Almanya’da yüksek lisans yapmak için ne yapmanız gerektiği ve sizi nelerin beklediğini öğrenmiş olacaksınız.

Katılmak için iki ön şartımız var. Birincisi, şu an itibariyle 2.5 ortalamaya sahip olmanız. Eğer bu şartı şu an sağlamıyorsanız, ama mezun olurken en az 2.5 ortalamaya sahip olacağınızı düşünüyorsanız, bu bizim için yeterli. İkinci şart ise İngilizce ya da Almanca dillerinden en az birinde minimum B1 düzeyinde sertifika alabilecek dil yeterliliğine sahip olmanız. Bu şartları istememizin sebebi, bunların Almanya’da yüksek lisans yapmak için asgari şartlar olmalarıdır. 

Katılım başvurusu yapmak için https://forms.gle/p6Zuu7pv9sSfQ2KN6 adresindeki formu doldurmanız yeterli. Seminer tarihini, en az 8 katılımcı başvuru yaptıktan sonra, sizlere toplu eposta göndererek birlikte kararlaştıracağız. 

İletişim ve sorular için, international@icep.academy adresine eposta atabilirsiniz

İlginiz için teşekkür ediyor ve başvurularınızı bekliyoruz. 

image1.png




